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Elnöki beszámoló 

2017. február - március 

Az elmúlt időszak mozgalmasra sikeredett Hallgatói Önkormányzatunk életében. Ritzl 

András alelnök úr fájdalmas búcsúja után is felkelt a nap, igaz lassabban, és kevésbé ritylásan. 

Horváth Mihály alelnöki minőségben vette át a Gazdasági Bizottság irányítását, míg a 

Tudományos Bizottság élére Farkas Csenge került. Az előttünk álló közös hónapokban jó 

munkát kívánok nektek! 

 

A már fél éve kidolgozás alatt álló tankörvezetői projekt végre elindul, a pályázati 

felhívás kiküldésre került a hallgatók körében. Remélhetőleg a pilot félév beigazolja az előzetes 

feltételezéseinket, és népszerű lesz a program, melynek végeztével az eredményeken is 

érzékelhető lesz a javulás.  

 

A társadalmi felelősségvállalás eddig is jellemző volt a BTK HÖK-re, számtalan 

jótékonysági program köthető szervezetünkhöz, az elmúlt években kifejezetten kiemelkedő az 

aktivitás ezen a területen. Két új programot szeretnénk elindítani a szemeszter során: egy 

közösségi gyakorlatot a prügyi iskolával, akikkel rendszeresen együttműködünk különböző 

jótékonysági projektek mentén, a másik pedig egy HÖK-ös gyereknap szervezése az egyik 

fővárosi kórházban. A gyereknap keretein belül közös meseolvasásra, filmvetítésre kerülne sor, 

mely remélhetőleg kirántja a gyerkőcöket a szürke és nem túl vidám hétköznapokból, és egy kis 

jó kedvet csempész a kórház falai közé. 
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A februári hónap folyamán Horváth Mihály alelnök úrral részt vettünk a HÖOK 

székesfehérvári Közgyűlésén, ahol az érdekképviselet szempontjából talán a közéleti 

ösztöndíjakra vonatkozó előterjesztés napirendi pontja volt a legmeghatározóbb.  

 

A régiós EHÖK elnökökből létrejövő ad hoc bizottságnak három hete van kidolgozni a 

tavaszi közgyűlésre az előterjesztendő anyagot.  

 

A gólyatáborunk előkészítése átlendült a kezdeti fázison, Horváth Mihály és Ritzl 

András alelnök úrral mind a zánkai szállás lefoglalását megtettük (2017. augusztus 26-31.), 

mind a szükséges specifikációkat továbbítottuk az ESZK felé.  

 

Szervezés alatt áll a tavaszi vezetőképzőnk is, melyet idén is Gárdonyban szeretnénk 

megtartani. A program előtt az eddigi szokásnak megfelelően tartunk egy SAKK-ot, ahol 

átbeszéljük a tavaszi vezetőképzővel kapcsolatban felmerülő igényeket.  

 

A rendezvényszervezés területén egyébként izgalmas mozgások történtek, a Kancellária 

elkezdte felmérni egy lehetséges egyetemi kft létrehozásának lehetőségét, melynek kezdeti 

időszakban a rendezvényszervezés lenne a fő profilja. A projekt felelőse Nánay János kancellári 

kabinetvezető úr, aki már több EHÖK elnökségi ülésen megjelent, és kérte a hallgatói 

önkormányzat véleményét az ügyben. 

 

A hallgatói önkormányzatunkon keresztül kereste meg Karunkat a Riska egy kitelepülés 

ötlettel, melynek keretein belül egy hónapon keresztül a hét egy-egy napján kitelepülnek az 

irodánk mellé, és reggelit osztanak a hallgatóinknak. A promóció sikeresnek tűnik, a 

hallgatóink között népszerű a finom reggeli. 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Elnök  President  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: elnok@btkhok.elte.hu E-mail: elnok@btkhok.elte.hu  

 
 
 

9 

 

 

Viszonylag sok intézetben releváns a tantervmódosítás kérdése, ezekkel kapcsolatban 

Dékánhelyettes asszonnyal és Hivatalvezető asszonnyal folyamatosan egyeztettünk. A legtöbb 

intézetben át fognak menni a változtatások a hivatalos határidőig, ahol nem, a következő 

szemeszterben rendezik a vitás pontokat. 

  

Baráti üdvözlettel, 

 Murai László s.k. 

 Elnök 

 ELTE BTK HÖK 

Budapest, 2017. március 14. 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Gazdasági Bizottság  Financial Commission 
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Beszámoló a Gazdasági Bizottság munkájáról 

2017. Február 

Személyi ügyek 

Ritzl András a február 28-i Küldöttgyűlésen lemondott tisztségéről, a helyére Murai 

László elnök úr engem kért fel a bizottság elnöki pozíciójára, így Csicsek Zoltánnal együtt 

folytatjuk a munkát a Gazdasági Bizottságban. Ritzl András sokéves munkáját mind a magunk, 

mind az egész részönkormányzat nevében köszönjük! 

Rendezvények 

Gólyatábor 

A 2017-es BTK-s gólyatábori igényeket leadtam Geréb Tündének, az ELTE Szolgáltató 

Központ osztályvezetőjének, valamint továbbítottam az EHÖK felé. Ritzl Andrással telefonon 

egyeztettünk Zánkával, ahol azt az információt kaptuk, hogy az augusztus végére eső zánkai 

gólyatáborok szervezésének jogát az EFOTT Kft. megvásárolta. Innentől velük egyeztettünk és 

előzetesen az augusztus 26–30. (aug. 26., 27. – szervezi napok; aug. 28.,29.,30. – tábori napok) 

időpontot jelöltük ki a tábornak. 

A tavalyihoz nagyon hasonló igénylőlapot adtam le, amiben sok esetben csak kisebb 

változtatásokat eszközöltem a tavalyi tapasztalatok alapján. Ilyenek voltak a biztonsági 

személyzet száma, URH rádiók és mobil mikrofonok száma. Sok panasz érkezett a korábbi 

évekről a központi épület előtti színpadnál az első napi sorban állásra. A nap elleni 

védekezésképpen újdonságként igényeltem egy 80–100 négyzetméteres napvitorlát Fejes Ricsi 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Gazdasági Bizottság  Financial Commission 
 
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: gazdasagi@btkhok.elte.hu E-mail: gazdasagi@btkhok.elte.hu 

 

11 

 

ajánlására. Ezt még a helyszínnel, valamint az EFOTT-tal is le kell egyeztetni, feltéve, hogy 

reális áron meg lehet oldani a felszerelését. 

Az eszközök hazaszállítására kértem egy teherszállító kisbuszt sofőrrel, ami nagyban 

megkönnyítheti az utolsó napon a szervezők és a sofőrök dolgát. Az előző évek tapasztalatai azt 

mutatják, hogy sok sofőr nem tud a tábor végéig maradni, pl. dolga van másnap, valamint az 

eszközök száma is mágikusan megsokszorozódik az utolsó napra, ezért ezeknek a 

hazaszállítására kértük a kisbuszt. 

A tavalyi szerződés legfájóbb pontja volt mindannyiunk számára, hogy kimaradt belőle a 

tábori videó, amit kifejezetten kértünk. A Szolgáltató Központ által kiküldött igényfelmérő 

sablondokumentumból (amely felépítésében kísértetiesen hasonlít a BTK-s műszaki 

specifikációra) idén is hiányzott a tábori videó készítése rubrika, ezt készséggel kiegészítettem. 

Vezetőképző 

A tavaszi vezetőképzőt eredetileg az április 21–23-i hétvégére terveztük, ám az utolsó 

pillanatban derült ki, hogy a HÖOK is végül ebben az időpontban tartja a tavaszi 

vezetőképzőjét, így új időpontot kellett találnunk, ami az április 28–30-i hétvége lett. 

Árajánlatokat kértem az agárdi Viking Hoteltől, a gárdonyi Velencepart Hoteltől, 

valamint a szajoli Nairam Klubhoteltől, amik közül a gárdonyi helyszín adta a legkedvezőbbet. 

Telefonon egyeztettem a helyszínnel, akik arról tájékoztattak, hogy a fűtés még mindig nem 

működik, de az egy héttel későbbi időpont ebből a szempontból kedvező. Az árajánlatok 

összesítőjét és a szakmai indoklást leadtam az EHÖK-nek, jelenleg a beszerzési osztály 

válaszára várok. 

Gazdaság 

Költségvetés 
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A költségvetési tervezést az egyetemi költségvetési tárgyalás lezárultáig nem tudtam 

elkezdeni, egyelőre nincs költségvetésünk. Sujtó Attila EHÖK elnök úrtól a március 17-i EHÖK 

elnökségi ülésen szóban azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az előzetes tárgyalások alapján a 

kancellár úr 78+2 millió forintos intézményi támogatást fog javasolni a Hallgatói Önkormányzat 

részére a normatíva 57 millió forintja mellé. A +2 millió az őszi HÖOK vezetőképző támogatása 

lenne, aminek a házigazdája az előzetes egyeztetések alapján az ELTE lesz a szombathelyi 

képzési helyszínen. 

Iskolaszövetkezet 

Balogh Dániel EHÖK gazdasági alelnöktől azt a tájékoztatást kaptam, hogy az 

iskolaszövetkezet első kifizetése április hónapra esik a tervek szerint, amit egyrészt az ELTE-n 

edződött szkepticizmussal fogadtam, másrészt ha valóban így is lesz, ez az ELTE-s ügyintézés 

lassúságát ismerve is elfogadhatatlan. Elfogadhatatlan, hogy a tervezés hiánya és a 

költségvetési tárgyalások elhúzódása miatt sokan nem kapják meg az iskolaszövetkezeten 

keresztüli kifizetésüket lassan 5 hónapja. Decemberben derült ki, hogy elégtelenek a források, 

azóta nincsenek kifizetve a PBÚ munkatársai, valamint egyéb alkalmi munkák után járó pénzek 

is azóta állnak. Megkeresett Debrenti Félix, a TáTK gazdaságisa, aki abbéli frusztrációjának 

adott hangot, hogy az iskolaszövetkezetes fizetések késése miatt napi szinten kap kérdéseket 

azoktól, akik számítanak ezekre az állandó kifizetésekre pl. a lakbér kifizetésénél. Amennyiben 

lehetőség nyílik rá, támogatni fogom a KHTEÖ rendszer visszaállítását. 

Február végén megkaptuk a tanulmányi és ISZTK kereteket, ami a 2017-es évre 

kifejezetten magasak voltak, ezért az iskolaszövetkezetes kifizetésben nem bízva egyeztettem 

Murai László elnök úrral, és arra a megoldásra jutottunk, hogy a jelenleg kifizetésre váró 

tételeket a közéleti ösztöndíjak terhére fogjuk kifizetni. Hangsúlyozom, hogy erre egyébként 

nem lenne keret, az idei évben szerencsés helyzetben vagyunk e téren, ezért néhány tételt innen 

is ki tudunk fizetni. Így a PBÚ elmaradó kifizetéseit, a szociális támogatás bírálóinak munkáját, 
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valamint az Educatio Kiállításon dolgozókat április hónapra a közéleti keretből fizettem ki, amit 

a március 13-i Kari Ösztöndíj Bizottsági ülésen a bizottság egyhangúlag támogatott. 

Iroda 

Titkársági beszámoló – Tetzel Barbara 

Titkárság zavartalanul, rendes nyitva tartás szerint üzemel. 

Február hónapban a Magyar Intézeti Képviselet valamint a Romanisztikai Intézeti 

Képviselet kérésére Zirnstein Gerdával közösen végeztük a magyar szakos szombathelyi és a 

romanisztika szakos soproni kirándulással kapcsolatos adminisztratív tevékenységeket. 

Gerdával közösen átvettük a tavaszi választások BA-s, illetve OT-s jelöltjeinek 

jelölőlapjait. 

Február 20-án kerültek kiírásra a tankörvezetői pályázatok, 3 tantárgyból. A pályázatok 

leadása is nálunk történt meg.  

 

Informatikai rendszerek karbantartása – Kovács Dániel Attila 

A géptermi nyomtatók közül mindkét HP1606dn típusú nyomtatóban tonert cseréltem. 

Czinege András kérésére mayerkata felhasználót hozzárendeltem a pbu@btkhok.elte.hu 

e-mail címhez. 

Ritzl András kérésére hmisi felhasználót hozzárendeltem a gazdasagi@btkhok.elte.hu e-

mail címhez. 

Az alelnöki nyomtató UTP kábelét kicseréltem, mert a törött fej miatt olykor-olykor 

kicsúszott a csatlakozóból, ami számos nyomtatási problémát okozott. Ezzel párhuzamosan a 

nyomtatónál tiltottam a bi-directional support módot, amire azért volt szükség, hogy 

elkerülhetők legyenek a hálózati kommunikációs problémákból fakadó nyomtatási anomáliák. 

Ez alatt azt kell érteni, hogy esetenként egy adott nyomtatás többször is kijött a nyomtatóból 
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Budapest, 2017. március 17. 

 Horváth Mihály s.k. 
 Gazdasági Alelnök 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

Beszámoló a Bizottság 2017. február 7 – március 6. közötti munkájáról 

 

Online felületek 

A beszámolási időszak alatt négy hírlevél ment ki, így bátran elmondhatjuk, hogy 

hetente jár a Bölcsész Hírlevél, ami az elmúlt időszak egyik legjobb híre. A honlapon a 

választásokhoz közeledvén létrehoztuk a választások aloldalt, ahová majd a bemutatkozásokat 

és reklámvideókat töltjük fel.  A honlap továbbra is teljesen friss hírekkel tud szolgálni. A 

Facebook-on is folyamatosan jelen vagyunk, hála Gerda révén az Instagram-oldalnak, és Kokó 

révén a híreknek. Az előző beszámolómban még csak 706 követővel rendelkeztünk, ez a szám 

már felkúszott 750 fölé. 

 

Rendezvények 

Február 16-án farsangi szemeszternyitó bulink volt a Néprajz IK és a Kommbiz 

szervezésében.  

 

Bölcsész Napok 

Az idei Bölcsész Napok szervezőcsapat első megbeszélését február 15-én tartottuk majd 

28-án volt a következő. Annyi változás lesz idén a Bölcsész Napok struktúrájában, hogy minden 

napnak lesz egy felelőse, akit zaklatni lehet és kell mindennel kapcsolatban: pl: ha nincs elég 

szék, spárga vagy hosszabbító, stb. Nem lesznek tematikus napok, ugyanis azt vettük észre, 

hogy bizonyos napok sokkal népszerűbbek a másiknál, másik szempont, hogy bizonyos napok 

jobban össze voltak rakva a másiknál, így a napi felelősök erre is megoldást jelenthetnek. 
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A szervezői csapat: 

Horváth Mihály, Fejes Richárd, Lukács Cintia: napok felelősei 

Frikker Lúcia: szociális programok 

Mayer Kata: kitelepülők 

Kovács Viktória: Kommunikáció 

Dömötör Tamás Albert: Grafika 

Jancsó Dorka: IK programok 

Tetzel Barbara: együttesek 

Mészáros Márton: kulturális programok 

Csicsek Zoltán: színpadért felelős 

 

Választások 

Ahogy azt már több platformon jeleztem, a választásokhoz készülünk kampányvideóval, 

honlappal, instagram-kampánnyal. Már el is készült Az általános választási plakát, valamint 

körzetenként külön plakát is lesz, amint beérkeznek a fotók és a bemutatkozások! 

 

Patina 

Közben nagy erőkkel zajlik a Patina tehetségkutató verseny szervezése is, amit április 27-

én tartunk a Müsziben. Kérem a tisztelt Küldöttgyűlést, hogy terjesszétek a Patina hírét! 

 

Budapest, 2017. március 16. 

 Czinege András s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Beszámoló a Kulturális és Sport Bizottság 2017. februári 

munkájáról 

Pályázás 

E hónapban összesen huszonegy pályázat érkezett be, összesen 3 994 228 forintnyi 

igényléssel, amiből 1 701 000 forintot tudtunk jóváhagyni. A féléves keretet ilyenkor még nem 

tudjuk, úgy hogy az elmúlt egy-két félévhez viszonyítva lőjük be az első hónapot. Szokásos 

módon főleg szakos hallgatói vagy tanszéki tanulmányi utakra érkeztek kérelmek, de 

nyújtottak be, főleg kollégiumok, félévnyitó kulturális rendezvények megszervezésére történő 

támogatási kérelmek is. 

Mindössze két pályázatot kellett elutasítanunk. Az egyik utólagos volt, azonban nem 

csatoltak hozzá számlát, a másik pedig egy olyan pályázat volt, amire már korábban elnyerték a 

teljes összeget. Ez általános probléma. Jelesül: a szervező hallgatók, vélhetőleg, nem beszélik 

meg egymás között a pénzügyeket, így továbbra is, esetleg az eredeti, tehát a korábban elnyert 

részleges támogatást magában foglaló összegre nyújtanak be pályázatot. Egyeztettem Horváth 

Mihállyal, a Tudományos Bizottság elnökével, és az ilyen esetekben behívjuk az érintett 

hallgatókat, hogy tisztázzuk az elszámolásokat. 

 

Rendezvények 

 

Gőzerővel folyik az összművészeti fesztivál szervezése. Az eredeti időponthoz képest 

egy héttel előbbre helyeztük, hogy ne ütközzön a Bölcsész Napokkal. Így április 26-27-ig fog 
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tartani, mindkét nap délután 2-től éjszakáig. A programot tematikusan állítottunk össze, 

lehetőség szerint (átfogóan) mindegyik művészeti irányzatra ki szeretnénk térni. 

Szerdán a megnyitót egy interaktív kiállítás követi tárlatvezetéssel. Itt a Konfuciusz 

Intézetre számítunk, akik a kalligráfiák világába nyújtanak betekintést. 16:30–18:00-ig irodalmi 

témákon a sor: Turek Miklós Radnóti Miklós verseiből felépített előadását terveztük. 

Megkeresésünkre még nem reagált, ezért B-tervnek Dragomán Györgyöt képzeltük el egy 

felolvasással egybekötött beszélgetés erejéig. 18:30–20:30-ig színházi téma következik, a TÁP 

társulat MagyarIQm című előadásával, a helyszín a D épület nagyelőadója lesz. A napot zenés 

happeninggel zárjuk, 21:00-től a Ricsárdgírt hívtuk meg a KK-ba. 

Csütörtökön ismét a színészeté a terep, 14:00–16:00-ig az Aranyélet színészeire 

számítunk. Eredetileg valamilyen határterületet szerettünk volna bemutatni, 

performanszművészeket hívni vagy dizájnereket, amennyiben nem vállalják a felkérést, ez a 

terv jöhet számításba. 16:30–18:30-ig az online média lesz terítéken, Dancsó Péterrel és/vagy 

Puzsér Róberttel. Az egész rendezvényt a tervek szerint a Middlemist Red koncertje zárja 9 órás 

kezdettel. A legtöbben még nem válaszoltak az emailjeinkre, ez után telefonon fogjuk felkeresni 

őket. A szervezésért hatalmas köszönetet kell mondanom a Sándor Norbert által vezetett kis 

csapatnak, így neki, Kovács Viktóriának és Sáfrány Anna Violának! 

Felmerült ezen túl egy szeretetszolgálati akció is, jelesül: magyaros/tanáris hallgatók 

látogatnának el árvaházakba és kórházakba, hogy kisgyerekeket tanítsanak, illetve olvassanak 

fel nekik. Ezzel kapcsolatban kérésemre Jancsó Dorottya már megkeresett három intézményt. 

Amennyiben a mi megkeresésünkre nem, vagy elutasítóan reagálnak, úgy már hasonló 

tevékenységet folytató céghez/alapítványhoz (K&H, stb.) társulunk be. 

 

Budapest, 2017. március 14. 

 Oláh János s.k. 
 Kulturális és Sport Alelnök 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság 2017. februári munkája 

ERASMUS+ 

Február hónap kritikus volt Erasmus+ szempontjából, ugyanis a hónap elején került 

kiírásra a 2018/2019-es tanév Erasmus+ ösztöndíjakra, ezzel egyetemben a Campus Mundi 

ösztöndíjakra, való pályázás lehetősége. 

 

Az ELTE Hallgatói Önkormányzatával és az ELTE Rektori Kabinet Nemzetközi 

Irodájával szoros együttműködésben lebonyolítottuk a hagyományos Erasmus7 

programsorozatot, mely magába foglal kari és intézeti tájékoztatókat, emellett korábban 

Erasmus ösztöndíjat nyert hallgatók élménybeszámolóit és sok más programot. A 

programsorozat február 13 és 22 között került megrendezésre egyetemi szinten. 

 

Karunkon február 15. 17:00 órakor volt az első kari Erasmus+ tájékoztató, ahol Szontágh 

Anikó intézményi Erasmus+ koordinátor, Balaci Sándor kari Erasmus+ koordinátor és jómagam 

tartottunk előadást és Q&A-t a több mint 170 megjelent hallgatónak. 

 

Második kari tájékoztatónkat február 23. 14:00 órakor tartottuk, ahol ugyancsak Szontágh 

Anikó és jómagam segítettünk az érdeklődő hallgatóknak. 

 

Természetesen volt több intézeti tájékoztató is, részt vettem az Angol-Amerikai Intézet és 

a Filozófiai Intézet előadásain és segítettem az érdeklődő oktatókat, munkatársakat és 

hallgatókat. Emellett szinte minden intézetben volt Erasmus+ tájékoztató, amelyet a különböző 

intézeti képviseletek külügyi referensei vezényeltek le, szeretném itt is megköszönni 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
 
Külügyi és Határon túli  Ügyekért   Committee of Foreign 
Felelős Bizottság  and Transborder Affairs  
   
1088 Budapest, Múzeum körút 4/H H-1088 Budapest, Múzeum blvd. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: kulugy@btkhok.elte.hu E-mail: kulugy@btkhok.elte.hu  

 

 20 

munkájukat. Továbbiakban, vendégül láttuk az ELTE egyetemi roadshow: Láss világot Erasmus+ 

ösztöndíjjal! programját is, melyet Szontágh Anikó vezényelt le. 

 

Számok tekintetében még hiányos információkkal rendelkezem, de a hallgatói 

megkeresések alapján szinte biztos, hogy a pályázat leadási határidejének végére, tehát március 

4., több hallgató jelentkezett, mint a korábbi években. A bírálások és eredmények március 

hónap folyamán lesznek véglegesítve. 

 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Külügyi Bizottsága 

 

Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Külügyi Bizottsága egy ülést tartott ebben az 

időszakban, március 2. 18:00 órakor az EHÖK iroda tárgyalójában. Az ülés pontjai az Erasmus7 

értékelése és tanulságainak levonása voltak. Szeretném megragadni az alkalmat, hogy itt is 

köszönetet mondjak Dunka Sarolta EHÖK Külügyi Bizottság elnökasszonyának áldozatos és 

kitartó munkájáért. 

 

Budajenő, 2017. március 14. 

 Schmidt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Szociális Bizottság 

2017. február 7 – március 6. 

Rendszeres szociális támogatások, alaptámogatás 

A rendszeres szociális támogatás leadása ebben a félévben február 6 – 10. között zajlott a 

BTK-n. A kérvény sajnos csak február 7-én jelent meg a Neptunban, ezért a leadási határidők 

meghosszabbítottuk február 11. 12:00-ig, így a pályázóknak 5 teljes napjuk volt leadni a 

kérvényt. Nagyobb kiesések, Neptun leállások nélkül viszonylag zökkenőmentesen zajlott a 

leadás. A Karon körülbelül 1300 kérvényt nyújtottak be a hallgatók – ez a szám kevesebb, mint 

az őszi félévben volt (kb. 1500 kérvény). A szám csökkenésének lehetséges oka lehet, hogy az 

előző félévben sikertelenül pályázók a mostani félévben nem adták le újra a kérvényt tudván, 

hogy ismételten nem fogják elérni a ponthatárt. Az 1300 kérvény közül nagyjából 50 

szombathelyi hallgató által leadott kérvény. A leadást nehezítette, hogy rengeteg hallgató a 

határidő vége előtti utolsó két napban igyekezett feltölteni a szükséges dokumentumokat, ez a 

bírálás folyamatát nehezítette. Ennek ellenére sikerült teljesítenünk a kitűzött célt, miszerint 

február 12. vasárnap éjfélig minden kérvényt legalább egyszer átnézünk, és ha szükséges, 

visszaküldjük azt javításra, pótlásra – a hallgatóknak így 4 teljes napjuk volt feltölteni a bekért, 

hiányzó, vagy nem megfelelő dokumentumokat. A javításról Neptun - üzenetben értesültek, a 

leadott kérvényeknél megjegyzés formájában láthatták az általunk bekért igazolásokról szóló 

megjegyzéseket. 

A 2016/17/2 félév rendszeres szociális támogatásainak bírálói a BTK-n: Balatoni Ádám, 

Bartók Bálint, Font Ágnes, Jankó Katalin, Martina Fanni, Mayer Katalin és Pataki Petra. Ezúton 

is köszönöm mindenkinek az áldozatos munkát, mellyel hozzájárultak a hallgatói 
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támogatásához. Február 7-én 18 órakor Bencze Norbert közös bírálói felkészítést tartott az 

EHÖK irodában. A felkészítésen mind elméleti, mind gyakorlati tudást szerezhettek a 

jelenlévők a bírálás menetéről.  

A kari bírálás menete a szokásos módon zajlott: a leadás dátuma szerint, időrendben 

bíráltunk. A kérvényeket szigorúan csak egyszer küldtük vissza javításra, ahogyan azt előző 

félévben is tettük. A problémás, speciális eseteket egy Google Drive-ban rögzítettük a könnyebb 

követhetőség, átláthatóság miatt. A bírálás nagyrészt a HÖK irodában zajlott, de volt, hogy 

mindenki otthonról bírált, ez alatt is folyamatosan kapcsolatot tartottunk egymással üzenetben, 

csoportokban. A bírálást teljes egészében február 18-án fejeztük be.  

Az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság a február 23-i ülésén a ponthatárt 

30-ban, az egy pontért járó összeget 500 Ft-ban állapítottuk meg, mely megegyezik az előző 

féléves keretekkel. Az Egyetemen összesen kb. 3500 kérvény került leadásra. A korrekciók, 

fellebbezések jelenleg is tartanak. A hallgatók ímélben jelezhetik igényeiket, ha hibát észlelnek. 

Alaptámogatásra a tavaszi félév elején senki nem jogosult, mivel nem indul 

keresztféléves képzés, így ezzel a támogatással, és a bírálással nem volt teendőnk. 

Alapvetően egy sikeres, munkával teli időszakot tudhatunk magunk mögött. Köszönöm 

mindenkinek a segítséget, aki valamilyen formában hozzájárult ennek az időszaknak a 

teljesítéséhez. 

Rendkívüli szociális támogatások 

A félév első pályázási időszaka február 10-ig tartott. Ebben a hónapban összesen 44 

kérvény érkezett be, melyet a Bizottság előbírált. A javaslatokat az EHSZÖB elfogadta, így 

összesen 32 kérvény került elfogadásra, 6 kérvényt elutasítottunk, 6 kérvényt visszaküldtünk 

javításra, melyről a hallgatók a Neptunban kapnak értesítést, elfogadásnál a támogatás 

összegének feltüntetésével, elutasításnál, javításnál pedig ezek indokával. Összességében ebben 

a hónapban 1 975 800 forinttal támogattuk a hallgatókat. 
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ELTE SEK tájékoztató nap, 2017. február 15. 

2017. február 15-én Szombathelyen tájékoztató napot tartottunk a SEK hallgatóinak. A 

tájékoztató nap tematikája tanulmányi, ösztöndíjas, külügyi, és egyéb szintekre épült. A BTK-

SEK hallgatóinak ösztöndíjas tájékoztatóját megtartottam. A jelenlévők tájékozódhattak az 

egész ELTE-n egységes pályázati lehetőségektől, ezután részletesen ismertettem a BTK-n kiírt 

pályázatokat. Minden ösztöndíjról először általánosságban, majd részletesen, a kérvény 

leadásának menetéről beszéltem. Mind a kulturális- és sport, mint a tudományos ösztöndíjak 

felkeltettél a hallgatók érdeklődését. Az ösztöndíjakkal kapcsolatban felmerült kérdéseket a 

tájékoztató végén tehették fel a hallgatók. Összességében sikeresnek bizonyult a tájékoztató 

nap, mind tanulmányi, mind ösztöndíjas szempontból. 

Projekt: Közösségi gyakorlat, Prügy 

A prügyi diákok tavalyi kirándulása miatt úgy döntöttünk, hogy érdemes lenne 

fenntartani a kapcsolatot a Prügyi Általános Iskolával. Az ötletelés után egy olyan projekt 

kidolgozásába kezdtünk, melynek lényege a következő: az osztatlan tanáris hallgatók közösségi 

gyakorlatukat teljesíthetnék Prügyön. A projektben részt vesz Áder Nikolett, Eszterhai Marcell, 

Mayer Katalin, Murai László és jómagam. Február 28-án tartottuk az első megbeszélést, ahol a 

feladatokat szétosztottuk egymás között. A projekt előrehaladásáról és részleteiről a következő 

beszámolóban írok. 

Bölcsész Napok 2017 

A 2017-es Bölcsész Napok minden napján lesz egy szociális-ifjúságügyi program. Május 

9-én Zacher Gábor tart előadást, a másik két napon a Tiszta szívvel c. film vetítésére kerül sor, 

egy meghívottal; illetve az Index egyik újságírója is fog előadást tartani. A kitelepülőkkel 

elkezdtük felvenni a kapcsolatot. A Bölcsész Napok ideje alatt ismét rendezünk könyvvásárt. 
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Fogadóórák 

Fogadóóráimat a 2016/17/2 tavaszi félévben hétfőnként 10:15 – 11:15 között tartom. Az 

eddigi megkereséses mindegyike a rendszeres szociális támogatással volt kapcsolatos. A 

hallgatók természetesen ímélben is választ kapnak a megírástól számított 24 órán belül. 

 

Ifjúságügyi referens – Mayer Katalin 

Fogadóórák, megkeresések 

Fogadóórámat csütörtökönként 11:00−12:00 között tartom, mely időpontban több 

megkeresés is érkezett részemre, ezek mindegyike a szociális támogatással volt kapcsolatos. A 

legtöbb ügyben sikerült megoldást találnunk vagy magyarázatot adni az esetleges kérdésekre – 

az olyan ügyekben, melyben a hallgató nem volt elégedett az általam adott válasszal a hivatalos 

ímél címre írtak, melyeket Frikker Lúcia válaszolt meg. 

Személyes megkeresések mellett számos kér(d)és érkezett a személyes Facebook-

profilomra, illetve néhány a személyes- és a hivatalos (ifjusagugy) ímélcímemre is. Ezeket 

igyekeztem a lehető leggyorsabban, legjobb tudásom szerint megválaszolni. A hallgatók 

többségében elégedettek voltak segítségemmel. 

Doboz-projekt 

Következő beszálom idejére szeretném beindítani a doboz projektet, mellyel 

kapcsolatban folyamatos háttérmunka zajlott a beszámolási időszakban is.  

 

Esélyegyenlőségi referensek – Bartók Bálint és Takács Veronika 

Takács Veronika beszámolója 
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Fogadóóra 

 

Fogadóóráimat betegség miatt nem tartottam meg, de e-mailen folyamatosan elérhető 

voltam. A beérkezett megkereséseket megválaszoltam vagy továbbítottam az illetékesek felé. 

 

BN Esély 

 

Felvettem a kapcsolatot a Baráthegyi Vakvezető és Segítő Kutya Iskola Alapítvánnyal, 

akik május 11-én egész napra kitelepülnek. Programjuk: Interaktív érzékenyítő programjukban 

az érdeklődők kipróbálhatják lefedett szemmel a vakvezető kutyával való közlekedést, 

megismerkedhetnek a Braille-írással és kipróbálhatnak különböző szembetegségeket szimuláló 

szemüvegeket. 

 

Bartók Bálint beszámolója 

Esélyszoba ügyelet 

Az Esélyszoba ügyeleti rendje a megszokott kedd – szerda - csütörtök 10:00 és délután 

16:00 óra között tart nyitva. 

Esélyegyenlőségi ügyek 

Karitatív Gyűjtés 

Egyetemünk és azon belül a BTK is csatlakozott a Karitatív Tanács számára 

kezdeményezett gyűjtésen. Az Esélyszoba meghirdetett nyitvatartási idejében várjuk a 

felajánlásokat. 

Lapról Hangra 
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A Bölcsész Napok keretein belül tartunk majd egy felolvasást. 

Fogadóóra 

A fogadóóráimat kedden 14:00 és 16:00 között tartottam az Esélyszobában, megkeresések 

elsősorban a rendszeres szociális pályázatok javítási határidejével kapcsolatban, esetleges 

hiányzó dokumentumok pótlásával kapcsolatban történtek. 

 

Kollégiumi referens – Balatoni Ádám 

Februári Küldöttgyűlés 

2017. február 14-én a Nándorfejérvári úti Kollégium adott helyszínt a Küldöttgyűlésnek. 

A szokásos beszámolókat kiegészítette a gazdasági beszámoló is az elmúlt évi költségvetésről, 

sor került Felvételi Bizottsági tagok és póttagok, illetve Fegyelmi Bizottsági tagok választására 

is. Mindemellett pedig elfogadásra került a Felvételi Szabályzat. 

KolHÖK Vezetőképző 2017. március 24-26 

A tavaszi KolHÖK Vezetőképzője március utolsó hétvégéjére van tervezve, ahol újfent 

várható tapasztalat alapú, illetve területi szekció is, illetve a pénteki nap várhatóan egy három-

blokkos, gyakorlatorientált véleményezői felkészítés lesz. A márciusi beszámolómban 

összefoglalom a tavaszi vezetőképzőt. 

Kollégiumi rendezvények a 2016-os őszi félévben 

Beindult a tavaszi félév, így beindultak a tavaszi kollégiumi rendezvények is. A tavaszi 

félévek mindig bővelkednek rendezvényekben, február 14-én az ADK-ban egy Farsangos 

szemeszternyitóra került sor, majd a kollégiumi napokat az idén háromnapos Kerekes Napok 

nyitja március 21-én. A KolHÖK Vezetőképző pedig az azt követő hétvégén kerül 

megrendezésre. 

Egyebek 
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Fogadóóráimat a hónapban hiánytalanul megtartottam. Személyes megkeresés a 

rendszeres szociális támogatással kapcsolatban érkezett, a kollégiumi ügyekkel kapcsolatban 

Facebookon van folyamatosan meglepően sok érdeklődés. 

 

Budapest, 2017. március 14. 

 Frikker Lúcia s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

2017. február 7 – március 6. 

Kari TB ülés 

Február 9-én tartott a Kari Tanulmányi Bizottság ülést, ahol a hozzájuk a póthatáridőre 

beérkező kérvények kerültek elbírálásra. A bizottságból rajtam kívül Antalóczy Zsanna és Áder 

Nikolett vettek részt.  

Diplomaosztó 

Február 16-án zajlott a 2016/17 őszi félévében végzett hallgatók diplomaosztója. Előzetes 

megbeszélések alapján kiderült, hogy 11 főre van a Tanulmányi Hivatalnak szüksége, hogy 

segítsen lebonyolítani a rendezvényt. A hallgatói segítők koordinálását Veres Zsuzsanna 

intézte. Az Intézeti Képviseletekből jelentkeztek is ennyien, végül azonban összesen 10-en 

segítettük a Hivatal munkáját. Két diplomaosztó volt, 10-kor és 13-kor, nagyobb probléma nem 

merült fel egyik alkalommal sem, a segítők megfelelően végezték a munkájukat. 

Tankörvezetői pályázat 

Február 20-án került kiírásra a tankörvezetői pályázat 3 tantárgyból. Angolszász politikai 

kultúra, grammatika és középkori egyetemes történelem felkészítő órákhoz lehetett jelentkezni 

tanulásszervezői pozícióra. A leadási határidő március 3, jogvesztő hatállyal.  

Március 6-án, hétfőn tartottuk Áder Nikolettel közösen a beérkezett pályázatok 

előbírálását. Anglisztikáról 0, magyar szakról 6, történelemről pedig 2 pályázat került leadásra a 

HÖK iroda titkárságán. A magyarosok közül 1 sajnos érvénytelen lett, mivel a pályázó nem 
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adta le azt a leckekönyv másolatot, amiben a grammatika jegye szerepel. Az előbírálás során 

megnéztük, melyek a sikeres vagy esetleg érvénytelen pályázatok, majd egy előzetes sorrendet 

állítottunk fel a későbbi, oktatókkal közösen való bírálásra.  

EHÖK TB ülés 

Március 1-jén Szalma Edina 15:30-ra hívott össze ülést az EHÖK iroda tárgyalójába. Két 

napirendi pont szerepelt a meghívóban, ezek az Aktualitások és az Egyebek. Szó esett az OHV 

jelenlegi állásáról, a tematikák kötelező feltöltéséről, illetve a tanulmányi kisokosról is, amelyet 

közösen szerkesztenek a karok Edina irányításával. Ennek BTK-s részét Antalóczy Zsanna és 

Áder Nikolett állította össze a kari Betekintőt véve alapul.   

Tanulmányi Bizottság projektjei 

A tanulmányi bizottság projektfelelőse Antalóczy Zsanna. Az ő irányítása alatt az 

érdeklődő tanulmányi referensek segítségével kerültek összegyűjtésre olyan kérdések az elmúlt 

időszakból, amelyekre a válasz nem található meg azonnal a GYIK elolvasásakor, kicsit 

bonyolultabbak. Ezeket Zsanna nekem továbbította, én a Tanulmányi Hivatal vezetőjével és az 

oktatási dékánhelyettes asszonnyal is ellenőriztetem őket, majd pedig közzétesszük a 

referenseknek, ezzel is segítve a munkát.  

Egy másik projekt, a kérvények kitöltéséhez készült útmutató szintén a hónapban készült 

el. További ellenőrzés után ez a hallgatók felé is közzé lesz téve, ezzel is segítve már a 

következő leadási időszakban őket. 

Tanárképzés 

Február 13-án tartottak egy tanári referensi ülést, ahol a szakzárásról és a külügyes 

tanáris problémákról vetettek fel problémákat, ezen kívül pedig főleg a féléves projekteket 
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beszélték át. Az egyik ilyen a Bárczi közreműködésével szervezett érzékenyítő program - ami 

idő közben március 14-én meg is valósult -, a másik a tanári felező, valamint tervben van egy 

tanáris képviselős csapat építés is. A tanári napokról is szó esett, a TTK-s képviselő szerette 

volna, ha a BTK is csatlakozna hozzá, de Áder Nikolett egyeztetett az elnökséggel és közös 

döntés volt, hogy ettől mi elzárkózunk a gólyatábor javára.  

Február 15-én Áder Nikolett részt vett Szombathelyen a Savaria tájékoztatón, ahol szép 

számban megjelentek az ottani hallgatók, így remélhetőleg sokat tudtunk segíteni nekik.  

Február 28-án volt egy ülésük Frikker Lúcia kezdeményezésére, aminek a célja egy új 

projekt. Lényege az lenne, hogy a közösségi gyakorlatra lehetőséget nyújtsunk tanáris 

hallgatóknak a már kiépült prügyi kapcsolat segítségével. Ez jelenleg is szervezés alatt van, 

Áder Nikolett a következőkben fog egyeztetni Czető Krisztinával. 

 

Budapest, 2017. március 20. 

 Lukács Cintia s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Tudományos Bizottság munkájáról 

2017. február 7 – március 6. 

Személyi ügyek 

Horváth Mihály február 27-i hatállyal lemondott Bizottsági elnöki posztjáról, helyét 

pedig Farkas Csenge vette át. Jelenleg a Bizottság két fővel működik, a megüresedett hely 

betöltése azonban tervben van. 

Ülések és TKP bírálás 

A Bizottság 2017. február 20-án tartott ülést, melynek legfőbb napirendi pontja a februári 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok (TKP) elbírálása volt. Február hónapban 25 db 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, melyekben összesen 5 611 695 forint 

összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 19 db pályázatot támogatott és 1 996 000 

forintot tudott megítélni. A benyújtott pályázatok közül 6 db-ot kellett elutasítanunk formai és 

egyéb okok (pl. nem pályázható tételek) miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság február 21-i ülésén 

teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Honorácior és Tutorálás Pályázatok 

Kiírásra került a 2016/17-es tanév tavaszi félévének Honorácior és Tutorálás, valamint 

Tudományos Ösztöndíj Pályázata.  

A TÖP leadási határideje 2017. április 19., 16:00 óra, 

A Honorácior és Tutorálás pályázat leadási határideje 2017. július 10., 16:00 óra.  
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A következő évtől a hallgatóknak elektronikus úton kell majd benyújtaniuk a Honorácior 

és Tutorálás pályázataikat, így a Bizottság előre összeállította a honlapon kitöltendő űrlap 

formai követelményeit. 

Doktorandusz Önkormányzati választások 

Felkértek, hogy vegyek részt a DÖK tavaszi képviselőválasztásaiban, mint Választási 

Bizottsági tag, Stipich Bélával a Doktori és Tudományszervezési Iroda irodavezetőjével, Kincsi 

Katalinnal, Hevő Péterrel, valamint Horváth Mihállyal egyetemben. Alakuló ülésünkre március 

20-án kerül majd sor. 

Egyebek 

Újdonsült bizottsági elnökként találkozót kért tőlem dr. Nagy Balázs, a Tudományos 

Diákköri Tanács elnöke, melynek keretein belül megvitattuk jövőbeli közös feladatainkat, s 

biztosítottuk egymást kölcsönös támogatásunkról. 

 

Budapest, 2017. március 13. 

 

 Farkas Csenge s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet munkájáról 

2017. február 

Az IK jelenlegi felállása 

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált 
Tisztség az 

IK-ban 

     

Balatoni Ádám anglisztika (BA) KGY IT 
 

Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (DEAL) 

 Horváth 
Mihály anglisztika (BA) 

 
IT KT 

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) IK elnök 

Lukács Cintia angol - történelem (OT) 
 

IT 
   

Oszvald Emma anglisztika (BA) KGY 
   

Külügyi referens 

Jankó Katalin anglisztika (MA) KGY     

Palchuber 
Enikő Zsófia anglisztika (BA) KGY 

  

Anglisztika Tanszék (DES), 
Amerikanisztika Tanszék (DAS) Közéleti referens 

Petrovics 
Krisztina anglisztika (BA) KGY 

  
Anglisztika Tanszék (DES) 

Tanulmányi 
referens 

Pongrácz 
Dorottya 

angoltanári, magyar mint 
idegen nyelv tanára (TMA) KGY IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) Szociális referens 

Sáfrány Anna 
Viola anglisztika (BA) KGY 

  

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) 

Tudományos 
referens 

Schmidt 
Bertalan angol - történelem (OT) 

 
IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) IK alelnök 

Tyekvicska 
Virág anglisztika (BA) 

   
Amerikanisztika Tanszék (DAS) 
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Személyi ügyek 

Közelegnek a tavaszi BA-s és OTAK-os választások, ahol idén 9-en vettek fel jelölőlapot. 

BA-s részről Tóth Boglárka, Szamosujvári Lilla, Petrovics Krisztina, Szabó Áron és Horváth 

Mihály. OT1-es körzetből Lukács Cintia, Fneisz Annamária, Schmidt Bertalan és Balogh 

András.  A régiek közül Oszvald Emma, Sáfrány Anna Viola, Tyekvicska Virág és Palchuber 

Enikő jelezte, hogy nem indulnak újra a választásokon. 

Ülések 

Az Intézeti Tanács 2017. március 7-én tartotta ülését, ahol dr. Kenyeres János 

intézetigazgató úr tájékoztatta az IT-t az elmúlt hetek történéseiről, valamint a tanegységlista-

módosítások jelenlegi állásáról, amit a Tanulmányi Hivatalban tett látogatásunk óta kijavítottak 

és továbbküldték a Kari Tanácsra elfogadásra. Szó volt az intézet által megkapott százalékról, 

amit a külföldiek befizetett tandíjából kapunk és ennek felhasználásáról. Igazgató úr jelezte, 

hogy innentől az intézet ezt az összeget kapja dologi keretre, de ez még így is több, mint ami 

eddig járt. Felmerült a kari szinten szabályozott párhuzamosan meghirdetett kurzusok hallgatói 

létszámának szabályozásának módosítása is, amit az IT elvetett, mert időközben kiderült, hogy 

ez a dékáni határozat 2017 végéig érvényes, ezért a javaslatokat a létszámszabályozás 

újratárgyalására halasztotta az IT a javaslattételt. Az intézetet megkereste a Pázmány Péter 

Katolikus Egyetem, hogy működjünk együtt egy közös műfordítói MA elindításában, amit az IT 

első körben egyhangúlag támogatott. 

Tanulmányi ügyek 
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A félévkezdés alkalmával többször jártam a Tanulmányi Hivatalban és az intézetben a 

különböző tárgymeghirdetési problémákkal kapcsolatban. Több eseti problémát sikerült időben 

megoldani, pl. specializációs órákra nem tudott feljelentkezni, akinek kellett volna tudni, 

valamint az Országismeret órát nem tudták felvenni a hallgatók, de ezeket sikerült még a 

tárgyfelvétel vége előtt orvosolni. 

Bonyolultabb probléma volt a 2015-ös tanegységlistákban megjelenő „Egyéni 

szakdolgozati felkészülés” óra. A 2015-ben kezdett MA-soknak ebben a félévben már kellett 

volna hirdetni ilyen órákat, amivel a szakdolgozati kreditjüket tudják kiváltani. A félév 

kezdetekor ezek egyáltalán nem voltak meghirdetve, azonban egy kis utánajárás árán sikerült 

kideríteni, hogy ezeket valóban a tanszékeknek kell meghirdetni, amit kérésemre Lakatos Dóra 

intézeti adminisztrátorral sikerült is. Sajnos ezt csak a tárgyfelvétel végére sikerült elintézni és 

egyelőre egyáltalán nem világos, hogy mi lesz a félév végén, ez az óra egyelőre nagyon 

gazdátlannak tűnik. Valószínűleg sok végzős hallgató nem vett fel ilyen órát, amihez minden 

bizonnyal a félév végén gondot fog okozni. 

Külügy 

Március 14-én volt az intézeti Erasmus+ pályázatok elbírálása, amin Schmidt Bertalan 

vett részt az IK-ból. Felállították az intézeti rangsort, ahol 33 hallgató kapott helyet külföldi 

részképzésen, 2-en pedig várólistára kerültek. Szakmai gyakorlati helyre ketten jelentkeztek, 

ezeket támogatta a bíráló bizottság. A végső rangsor a következő hetekben dől el. 

Közéleti ügyek 

Március 16-án tartottuk a szokásos St. Patrick’s Day bulinkat a KK-ban, ahol idén is 

Balatoni „DJ PlattenZ” Ádám adta a talp alá valót (és a zöld sörhöz valót). Az eseményen a kari 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  STUDENTS' UNION 
  
 Students’ Union of the  
Angol-Amerikai   School of  
Intézeti  Képviselet  English and American Studies  
  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
http://btkhok.elte.hu http://btkhok.elte.hu 
e-mail: angolamerikaiik@btkhok.elte.hu e-mail: angolamerikaiik@btkhok.elte.hu 

 

 36 

bulikhoz képest valamivel kevesebb ember vett részt, ami betudható a március 15. 

közelségének. 

 

Budapest, 2017. március 17. 

 Horváth Mihály s.k. 
 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Filozófiai Intézeti Képviselet 2017. februári 

munkájáról  

Tanulmányi ügyek 

 

Két problémát kellett megoldanunk a tavaszi félév kezdetével. Az egyik a tanáris 

hallgatók szakmai gyakorlata, a másik a mesteres hallgatók témavezetése. Mindkettővel 

kapcsolatban Bodnár intézetigazgató urat és Gáll Katalin intézeti titkárnőt kerestük meg rögtön, 

akik nyomban meghirdették a kért tanegységeket. 

 Megtartottuk továbbá Boros Gábor dékánhelyettes úr és Schmidt Bertalan külügyi 

elnökségi társam segítségével az intézeti erasmusos tájékoztatót. Összesen nyolcan vettek rajta 

részt, ami az elmúlt évekhez képest (érdeklődés hiányában elmaradtak) szép létszámnak 

mondható. Valószínűleg mind jelentkezni is fognak a pályázatra. 

 

Választások 

  

Pont a beszámoló leadásakor kezdődtek meg az alapszakos és az osztatlanos 

érdekképviseleti választások. Eddig soha nem látott közöny ütötte fel a fejét. Konkrétan 

vadásznunk kell a jelentkezőket. Eddig ebből soha nem volt gond, azonban most sem Nikovitz 

Bálint, sem Horváth Xénia nem vette fel a jelölőlapot. Megkerestem egy elsős és egy másodéves, 

lelkiismeretes és tehetséges hallgatót, mindketten Eötvös Collegisták, az indulással 

kapcsolatban. A Filozófia Műhely vezetőjével, Faragó-Szabó István tanár úrral is egyeztettünk 

Bartók Bálint társammal, és úgy néz ki, ők, Müller Henriett Annamária és Váncza Kristóf képzik 
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majd az utánpótlás magját. Nemcsak a jelenségért önmagában, hanem azért is volt problémás a 

helyzet, mert a félév végeztével Mező Vivien és jómagam is befejezzük tanulmányainkat, így a 

jogviszony megszűntével nem tölthetjük be tovább tisztségünket, és félő volt, hogy Bartók 

Bálint egyedül marad a teendőkkel, de most úgy látszik, megoldódott a probléma. Bár az 

Intézeti Tanácsban így sem lesznek meg a tanársággal arányosan. 

 

Budapest, 2017. március 14. 

 

 Oláh János s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. február 7 – március 6. 

Személyi ügyek 

Ebben az időszakban nem történt változás személyi ügyek terén.  

Ülések 

2017.február 15-én tartottuk a félév első IK ülését, ahol a legfontosabb téma a félévi 

programok voltak. A legnagyobb hangsúlyt a Bölcsész Napokra fektettük, mert bár szerettünk 

volna egy kirándulást is, inkább úgy döntöttünk, hogy egy nagyobb Berlint megcélzó 

kirándulást készítenénk elő ebben a félévben. A Bölcsész Napok terveiről a Közéleti ügyekben 

számolok be.  

2017.február 22-én reszt vettünk a félév első Intézeti Tanácsán. Ahol szóba kerültek, 

olyan várható személyiváltozások/nyugdíjazások, amik a 2017/2018-as tanév őszifélévében 

már megnehezítheti az órák meghirdetését. Továbbra is téma az tanterv módosítás, amiket már 

véleményezésről is visszakaptak a tanszékek, reméljük ezek már csak az utolsó simítások.  

Felmerült problémaként az OT-s modulzárókkal kapcsolatban, hogy mi van akkor, ha a 

hallgató az egyik tételét ( irodalom, nyelvészet, nemzetiségi ) visszadobja, de mellette a másik 

tételét ötösre tudja. Egységes döntés nem született, Intézetigazgató Asszony a 

vizsgabizottságokra bízta a döntést, hogy engedi-e a hallgatót új tételt húzni, maximum a 

kettesért. A modulzáróval kapcsolatban még arról beszéltünk, hogy bár a 6. félévre írja a 
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mintatanterv, de sok hallgató érzi korainak. Mivel nem előfeltétle semminek sem, így az oktatók 

is támogatják a gondolatot, miszerint aki akarja, a 7. félévre csúsztathatja.  

OT-s Szakdolgozati témajavaslatok összeállítását is minél hamarabb el kell készíteni a 

tanszékeknek, hisz azok, akik általános iskolás képzésre jelentkeznek jövőre már a hosszú 

gyakorlatukat töltik és a szakdolgozatukat írják.  

Tanulmányi ügyek 

Ez ugyan még az előző havi beszámolómba tartozott volna, de onnan kimaradt, így 

pótlom. 2017.február 1-jén Bori Kinga szakzárós tájékoztatót tartott a hallgatóknak. Az elmúlt 

évek során nem került sor ilyen tájékoztatóra nálunk, de a hallgatói igények alapján úgy tűnt 

ezúttal szükség lesz rá.  

A hónap első felében még igyekeztünk megoldani minden tárgymeghirdetéssel 

kapcsolatos problémát, valamint néhány nem beírt jegy problémáját, egyébként a február hónap 

tanulmányi ügyek kapcsán nyugalmasan telt.  

 

Közéleti ügyek 

A február közéleti szempontból a tervezéssel telt. Az első programunkra remélhetőleg 

március 22-én fog sor kerülni. Egy filmeset szeretnénk szervezni az Er is wieder da című 

filmmel, ami németül, magyar felirattal lesz megtekinthető, így azok a hallgatók is bátran 

jöhetnek, akik nem tudnak németül.  

A legfontosabb tavaszi program a Bölcsész Napok alatt tervezett IK program lenne. 

Három felé bomlik a tervezetünk. Két előadás és egy sátras kitelepülés van a terveink között. 

Az egyik előadást a Szociális Bizottsággal közösen szervezzük, hisz nagy a metszéspont az IK 

és a SzocBiz tagjai között. Mayer Kata egy a Németországi prostitúcióval foglalkozó újságírót 
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hívott meg, hogy egy kerekasztal kereteiben beszélgessünk a témáról. A másik előadás a 

sörtörténettel, sörkultúrával foglalkozna. Erre még sajnos nem találtunk előadót, de pár 

emberrel már felvettük a kapcsolatot, bízunk benne, lesz valaki, aki el tudja vállalni.  

A harmadik programunk a sátras kitelepülés lenne, ahol a Germanisztikához tartozó 

országok gasztronómiájával lehetne megismerkedni, valamint játékokban részt venni és Molnár 

András által készített sört kóstolni. 

 

Budapest, 2017. március 14. 

 Németh Réka Valentina s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Könyvtár- és Információtudományi Intézeti 

Képviselet 2017. február 7 – március 6. közötti tevékenységéről 

IK elnök: Farkas Csenge (IT tag, KT tag, MA) 

 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

- Gál Vivien (közéleti referens, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, BA) 

- Simon Tünde (közéleti referens, IT tag, BA) 

- Veres Zsuzsanna (tanulmányi referens, BA) 

- Nemesházy Marcell (külügyi referens, IT tag, MA) 

- Kállai Anita (online felületekért felelős referens, IT póttag, MA) 

- Farkas Csenge (tudományos referens, IT tag, KT tag, MA) 

- Bálint Dániel (MA) 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseltünk március másodikán ülésezett, melynek keretein belül értékelésre 

került az IK őszi féléves munkája, megvitatásra került az Országjáró Könyvtárosok 

programsorozat következő állomása, a tavaszi félév programjai, különös tekintettel a Bölcsész 
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Napokra, valamint a tavaszi BA-s választások. Simon Tünde, közéleti referensünk jövő ősztől 

levelező tagozaton folytatja tanulmányait, így a tavaszi választásokon már nem indul. 

 

Intézeti Tanács ülései 

Február 22-én került sor Intézeti Tanácsunk ülésére, melyen véleményezésre kerültek az 

új KKK szerint módosított BA-s és MA-s hálótervek, valamint a könyvtárostanár osztatlan 

tanárképzési szakpártag és a könyvtárostanár rövid ciklusú tanári mesterképzés hálótervek. 

 

Tanulmányi ügyek 

Képviseletünkhöz elsősorban szakzárással kapcsolatos kérdések érkeztek, így az előző 

évekhez hasonlóan idén is tervezünk záróvizsga felkészítőt szervezni hallgatóinknak. 

 

Rendezvények 

Erasmus Tájékoztató 

Február 16-án került megrendezésre intézetünk Erasmus tájékoztatója, melyen intézeti 

koordinátorunk tartott előadást az érdeklődőknek. 

 

Országjáró könyvtárosok 

Tavasszal Szegedre szervezünk rövid tanulmányutat hallgatóinknak, melynek során 

könyvtártúrán veszünk majd részt a Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtárában, két 
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kiállítást tekintünk meg a REÖK palotában, meglátogatjuk a szegedi Dómot, valamint 

igyekszünk minél több informatikus könyvtáros hallgatóval megismerkedni. 

 

Bölcsész Napok 

Terveink szerint idén IK-s programunk lelkét a pécsi Csorba Győző Könyvtár legújabb 

könyvtárbusza adja majd, mely betekintést nyújt az elmaradott, fejletlen kistelepülések 

könyvtári ellátásába. 

  

BA-s választások 

Szakunkról 4 BA-s indult a tavaszi választásokon, Veres Zsuzsanna, Martina Fanni, Gál 

Vivien és Zsigovics Viktória. A hallgatók támogatásának elnyerése érdekében minden évfolyam 

képviselői rövid kortesbeszédet tartanak majd leglátogatottabb óráikon. 

 

Budapest, 2017. március 13. 

 Farkas Csenge s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2017. február 1 – március 7. 

Magyar szakos kérdőív 

A magyar szakos kérdőív kiértékelését 2017. február 1-jén egy projektnap keretében 

tettük meg. A kérdőívben többek között a hallgatók tanulási szokásaira, önértékelésére, 

munkalehetőségeire, az intézetek, az oktatók, a hallgatói képviselet értékelésére kérdeztünk rá. 

A végleges anyagot statisztikákkal is ellátjuk, és tördeljük, ezután pedig mindenki 

számára elérhetővé válhat. A kérdőívet elküldjük az intézeteknek is, illetve igyekszünk 

beépíteni az Intézeti Képviselet további munkájába a tanulságokat. Első ilyen lépésként 

frissítettük a csoportleírásokat, és a nem kívánatos tartalmakat ehhez tartva folyamatosan 

szűrjük a csoportban. 

Tanulmányi ügyek, tanulmányi, szociális tájékoztatás 

A hónapban a félévkezdéssel, a szakzárással és az ösztöndíjakkal kapcsolatban érkezett 

be hozzánk sok kérdés. Ezekre igyekeztünk teljes körűen válaszolni. 

Frissítettük a honlapunkon az aktuális tanulmányi dátumokról szóló összeállítást. 

Az órameghirdetési problémákat összegyűjtöttük, és továbbítottuk az intézeteknek és a 

titkárságoknak. Az e félévvel kapcsolatos órameghirdetésekkel kapcsolatban sikerült célt is érni, 

csaknem 50 különböző problémáról egyeztettünk az intézetekkel. 
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2017. február 13-án mesterszakos felvételi tájékoztatót tartottunk, ahova több 

mesterszakról hívtunk segítőket a tájékoztatásban, illetve általános információkat is 

megosztottunk a felvételivel kapcsolatban. A tájékoztatón kb. 50 hallgató vett részt. 

Elsősorban a tanulmányi ösztöndíjakkal kapcsolatban érkezett be hozzánk több kérdés a 

váratlanul viszonylag alacsony ösztöndíjak miatt. 

A rendszeres szociális támogatás pályázatokról tájékoztattuk a hallgatókat, és 

válaszoltunk felmerülő kérdéseikre. 

Erasmus+ 

2017. február 20-án megtartottuk Erasmus+ tájékoztatónkat a két intézet Erasmus 

koordinátorainak részvételével. Az eseményen kb. 40 hallgató vett részt, akik a tájékoztató után 

onlájn formában is olvashattak a pályázás részleteiről. 

Az Erasmus+ pályázatokkal kapcsolatban szoros együttműködésben dolgozunk a két 

intézettel. A felmerülő kérdésekre válaszoltunk, és segítették a pályázatok leadását. Hamarosan 

sor kerül a pályázatok elbírálására is. 

Tudományos tájékoztatás 

Felhívtuk a hallgatók figyelmét a kari tudományos ösztöndíjpályázatokra. Kiemelt 

figyelmet fordítottunk a most induló tankör pályázatra, melynek eredményeképpen a hallgatók 

és a tankörvezetők közül is a legnagyobb érdeklődés nálunk volt tapasztalható. Az érintett 

Magyar Nyelvtudományi- és Finnugor Intézettel egyeztettünk a pályázatról, az Intézet részéről 

Lengyel Klára vesz részt a szakmai bizottságban. 
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Tájékoztattuk a hallgatókat a közelgő tudományos eseményekről, így az Egyetemi 

Anyanyelvi Napokról, a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet emlékkonferenciájáról, 

illetve a Metatextus Műhely idei első üléséről. 

Programjaink 

2017. február 16-án a félévnyitó kari farsang előtti közös programunkat a Közgardenben 

körülbelül huszonöten vettek részt. 

2017. március 2-án magyaros moziestet szerveztünk a Bem moziba, ahol a Holt költők 

társaságát néztük meg. A rendezvényen kb. harmincan vettek részt. 

A 2017. március 30. és április 2. közötti szakos kirándulásunk programjaival 

kapcsolatban az utolsó egyeztetések zajlanak. Segítségünkre vannak a szombathelyi 

hallgatótársaink, akik a napi programokban és a színházban is segítenek nekünk. 

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2017. február 14-én és 17-én részt vettünk a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi 

Intézet tanácsain. A korábbi ülésen az órameghirdetéses problémákról, a BA-s szakzáró 

dokumentum irodalomjegyzékének módosításáról, a beugró vizsgarendszer értékeléséről, az 

utóbbin pedig a Módszertani Szakcsoport adjunktusi státuszának betöltésére érkezett 

pályázatokról volt szó. 

2017. február 15-én részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 

tanácsán, ahol docensi ügyek, oktatásszervezési problémák kerültek napirendre. 

A 2017. február 23-i Kari Tanácson tanulmányi elfoglaltságok miatt nem tudtam részt 

venni. Itt professor emeritusi címek előterjesztéséről és docensi pályázatokról volt szó. 
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A tanszéki félévkezdő üléseken is részt vettünk, ahol főleg oktatásszervezési ügyekről 

volt szó. 

 

Budapest, 2017. március 13. 

 Bencze Norbert s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2017. február 7 – március 6. 

 

Intézet 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet február 9-én intézeti értekezletet tartott, 

melynek legfőbb témája a szabad bölcsész mintatantervek kötelező módosítása volt. A szakon 

történő módosításokat az egyes tanszékek vezetői és oktatói a jövőben végrehajtják, bár nem 

értenek egyet vele. Az MMI teremfelosztásában is változások lesznek, az új „színházi szak” 

beindítását megelőzően. Ezek a következőképpen fognak zajlani: a jelenlegi alagsori filmstúdió 

és rádióstúdió összenyitásra kerül, a rádióstúdió pedig új helyet kap. Ennek az átépítésnek a 

legfőbb célja, hogy így egy stúdiószínház lesz létrehozható, ahol a jövőbeli órákat lehet tartani. 

Ezen felül kifejezetten nagy örömünkre szolgál, hogy a stúdió technikai felszerelésének 

fejlesztése is megvalósul. 

Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 
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Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 

 

Dénes Viktória  szabad bölcsészet (BA) 

Fejes Richárd  kommunikáció és médiatudomány (MA) 

Jancsó Dorottya  szabad bölcsészet (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Kardos Orsolya  szabad bölcsészet (BA) 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) 

Nemesi Zsófia  szabad bölcsészet (BA) 

Gundel Takács Anna szabad bölcsészet (BA) 

 

IK-ülések: 

2017. február 10.  

 

Intézeti Képviseleti munka 

Februári IK ülésünkön BAB-osainkkal együtt megkezdtük a tavaszi féléves munkánkat. 

Nagy örömömre szolgál, hogy bár voltak, akik lemorzsolódtak, a hat kitartó BAB-os óriási 

lelkesedéssel és segítőkészséggel várja, hogy az IK tagjaivá váljanak. Ezen kívül továbbra is 

szívügyünk, hogy a Művészettörténet IK-val szorosabbra fonjuk kapcsolatunkat. Már az 

eddigiekben is szerveztünk közösen tájékoztatót, a jövőben pedig még több közös 

rendezvényben szeretnénk együttműködni. 
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Tanulmányi Ügyek 

 

A félév kezdetén a médiás és film iránt érdeklődő szabad bölcsész gólyáknak elég sok 

problémájuk akadt a tárgyfelvétellel, sok kötelező órára nem sikerült bekerülniük, ami nagy 

felháborodáshoz vezetett. A facebook csoportokból összeszedtük a legsúlyosabb problémákat 

és továbbítottuk azt a tanszékek felé. A problémák legnagyobb százalékát sikerült megoldani, 

azonban a terem- és létszámkérdés miatt továbbra is adódni fognak hasonló esetek. 

Február 17-én az MMI tanulmányi referensei a Művészettörténet IK-val karöltve 

szakzárós tájékoztatót tartottak, melyen szép számmal jelentek meg hallgatók. Jelen volt Fejes 

Richárd, jelenlegi médiatudomány MA-s hallgató és Pajor Anna, aki januárban államvizsgázott. 

Ők válaszoltak a hallgatók kérdéseire, meséltek szakzárással kapcsolatos tapasztalataikról. A 

tájékoztató után is sok kérdés maradt a végzősökben, így a facebook csoportokon keresztül 

próbálunk számukra minél több információt eljuttatni. 

Február 22-én Győri-Drahos Martin, az IK külügyi referense az intézeti Erasmus 

koordinátorral Erasmus tájékoztatót tartottak az MMI hallgatói számára. A tájékoztatón 

Erasmusról visszatért hallgatók is részt vettek, akik megosztották tapasztalataikat és 

tanácsokkal látták el az érdeklődőket. 

Szakos facebook csoportjaink és a szakmai gyakorlatos facebook csoport folyamatosan 

működik, előbbiekben a kérdésekre válaszolunk, megosztjuk az aktuális tanulmányi, szociális, 

tudományos és közéleti információkat, utóbbiban szinte naponta frissülő gyakorlati lehetőségek 

között böngészhetnek az intézet hallgatói. 
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Rendezvények 

Az immáron hagyományos Kipakol a Média Tanszék idén február 16-án került 

megrendezésre, melyen a tanszéki oktatók és hallgatók mutatták be az őszi félév legsikeresebb 

munkáit. A rendezvényen tanszéki órák projekt munkáiról, valamint a tanárok és hallgatók 

egyéni kezdeményezéseiről hallhattak az érdeklődők, valamint a kipakolás után szokás szerint 

megrendezésre került az esemény afterpartija is. 

Február 18-19-én zajlott le a 2017-es ELTE Filmnap a Toldi Moziban. Az előzetes 

visszajelzésekhez képest sajnos jóval kevesebben látogattak el az eseményre, de idén is voltak 

természetesen, akik a moziban töltötték ezt a 24 órát, valamint az esemény utólagos visszhangja 

is pozitív volt. 

Március 3-4-én megtörtént az MMI tavaszi csapatépítő kirándulása, melynek célja a 

korábbihoz hasonlóan, Balassagyarmat volt. Nagy örömömre szolgált, hogy a jelenlegi IK 

minden tagja részt vett az eseményen, illetve a BAB-osok is nagy létszámban eljöttek. A 

kiránduláson kulturális, szakmai, illetve szórakoztató programok is voltak, melyek során 

jobban megismerhettük egymást.  

Folyamatosan szervezés alatt áll a hagyományos Intézeti Éjszaka, amely idén először az 

MMI és a Művészettörténeti IK közös projektje lesz. Az esemény idén március 3-án kerül 

megrendezésre a Premier Kultcaféban, témája pedig a sokk és a félelem művészetekben és 

médiában való reprezentációja lesz. Az eseményre hagyományosan az egyetem oktatóit, illetve 

újságírókat, aktív művészeket kérünk fel egy-egy előadás erejéig. 

 

Budapest, 2017. március 13. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

2017. február 7 – március 7. 

 

A Képviselet ügyei 

 Örömömre szolgál, hogy idén két hallgatónk, Bakai Brigitta és  Vajda Réka is el 

kíván indulni a választásokon. Ez különösképpen azért jó fejlemény, mert így minden 

évfolyamot tudunk képviselni.  

 

Tanulmányi Ügyek 

A félév kezdetével megsokszorozódtak a BA és MA képzés befejezésével és 

záróvizsgáival kapcsolatos kérdések/problémák. A szakzárás mibenlétéről az MMI-vel közösen 

tanulmányi tájékoztatót tartottunk február 17-én. Ebben nagyrészt Vajda Réka leendő 

képviseleti tag segített, mind a ppt elkészítésében, mind a prezentálásban.  

Ezen kívül a képviselet igyekszik minden aktuális határidőre felhívni a Hallgatók 

figyelmét. 

 

Közéleti ügyek 
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 Vajda Réka és Bakai Brigi több szaktársukkal beszélgetve jelezte, hogy igény lenne 

egy nem egyetemi körülmények között megrendezett művtöris találkozóra. Ez remek lehetőség 

az évfolyamok összehozására, így február 16-án „Művtöris teadélutánt” szerveztünk. Mivel már 

mindhárom BA-s évfolyamon képviselve vagyunk, hatékonyan tudtuk népszerüsíteni az 

eseményt s végülis kb húsz ember el is jött. A teázás remek hangulatban telt, és az eredménye 

az is lett, amit szerettünk volna: a különböző évfolyamok meg tudtak ismerkedni egymással. 

 Ezen felbátorodva egy esti programot is szervezett Réka és Brigi immár teljesen 

önállóan, március 7-ére, amit szintén nagy érdeklődés övezett, mégtöbb elsőévest bevonzva. 

 

Külügy 

Február 22-én a tanszéki Erasmus koordinátorunkkal közösen Erasmus tájékoztatót 

szerveztünk, melyre szintén nagy igény mutatkozott, egyrészt mert megnőtt az igény a 

hallgatók körében a kiutazásra, másrészt az Erasmus+ rendszerben bekövetkezett változások 

tisztázása végett. Ennek kapcsán mindenfajta megkeresésre igyekszik a képviselet megoldást 

találni. 

 

Budapest, 2017. március 14. 

 Zsuró Zsuzsanna s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Néprajzi Intézeti Képviselet 2017. februári 

munkájáról 

IK elnök: Stafira Bettina (IT tag, KT tag, levelezőlista felelős, tudományos és külügyi 

referens) 

IK alelnök: Futó Benedek (KGY jelölt, IT tag, tanulmányi referens) 

IK Tag: Knapecz Kata (IT póttag, közéleti referens, szociális referens). 

Személyi ügyek: 

 Személyi ügyekben nem történt változás az említett időszakban.  

 Jelenleg a márciusban esedékes választásokra készülünk, két első éves hallgató is 

jelentkezik szakos hallgatói érdekképviselőnek. 

Tudományos ügyek: 

Tájékoztattuk és figyelmeztettük a határidőkre a hallgatókat a pályázatokkal és 

ösztöndíjjakkal kapcsolatban. Tudományos Ösztöndíjpályázat menetéről, határidejeiről 

tájékoztattuk az illetékeseket.  

Több kari és szakmai konferenciára hívtuk fel a figyelmet az említett időszakban. 

 

Szociális ügyek: 
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Felhívtuk a figyelmet a félév rendszeres - és rendkívüli - szociális támogatásaira,  a 

pályázatok benyújtási határidejeire. Tájékoztattuk az érdeklődőket a benyújtás menetéről, és a 

feltett kérdésekre ismereteinkhez mérten válaszoltunk. 

Tanulmányi ügyek: 

Tárgyfelvétel/leadással kapcsolatos határidőkre felhívtuk a figyelmet. A szakzárással 

kapcsolatos aktuális információkat eljutattuk az érintett hallgatókhoz, határidőkre felhívtuk a 

figyelmet. A felmerült kérdésekre válaszoltunk, problémákra megpróbáltunk megoldásokat 

keresni. 

Február 13-án megtartottuk a szokásos Intézeti Tanévnyitót, melyen az aktualitásokról, 

határidőkről, félév menetéről tájékoztattuk a hallgatókat. Ezután pedig tájékoztatót tartottak a 

tanárok és mesterszakos diákok a néprajz mesterszakról.  

Közéleti ügyek: 

Február 16-án került megrendezésre a Farsangos Szemeszternyitó Mulatság, melyet a 

Néprajzi Érdekképviselet szervezett. Népi hagyományoknak megfelelően volt 

bolondlakodalom, menyasszonykikérés, táncház, farsangi alakoskodás, jelmezverseny és 

koncertek.  

Hirdettük a kari és egyetemi rendezvényeket is. 

A tavaszi szakmai kirándulás szervezése folyamatban van. Az úti cél anyagi problémák 

miatt változott a tervezetthez képest. Nyugat-Dunántúl lesz az úti cél (Muravidék, Őrség, 

Burgerland). Jelenleg az útiterv már fixálva van, felvettük a kapcsolatot az idegenvezetőkkel, 

múzeumokkal, néprajzos kollegákkal. A szálláshely, autóbusz foglalás és ennek fényében a 

pályázatok beadása folyamatban van.  
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Külügy: 

 

Hirdettük az Erasmus+ pályázatot és a tájékoztató előadást. Hirdettük az Erasmus7 

Bölcsész Kari eseményét. 

. 

Budapest, 2017. március 14. 

 Stafira Bettina s.k. 
 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló az Orientalisztikai Intézeti Képviselet 2017. február 

7 – március 6. közötti tevékenységéről 

Intézet 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti Tanácsot még nem tartottunk a félévben. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Intézeti Képviselet 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

 

Intézeti Képviseleti ülést március 6-ra hívtam össze. Ekkor felosztottuk a bölcsész napok 

teendőit, megbeszéltük a következő Keletes Est időpontját és helyszínét, valamint elmondtam  

Szhékeseimnek a választások menetét/határidejét. 

 

Programok 

 

A februári hónapban nem volt rendezvényünk. 
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Tanulmányi ügyek 

 

Szerencsére, ami probléma adódott az óraadókat illetően az arab tanszéken (eléggé 

megfogyatkoztak) három hét alatt megoldódott, de még így is maradtak zsörtölődő hallgatók, 

akik szokják a változást. 

A török tanszékről Cseszárik Júlia elment a Yunus Emrébe kideríteni, hogy a 

hallgatóknak lenne-e lehetőségük kimenni Törökországba a nyáron ösztöndíjjal. A tanszék és 

eme intézet között nem a legjobb a viszony, remélem sikerül valami konklúzióra jutni, tekintve, 

hogy nincs erasmus, sem másmilyen lehetőség a kiutazásra. Még várjuk az e-mailt. 

 

Budapest, 2017. március 14. 

 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2017. február 

Személyi ügyek  

Személyi ügyekben február hónap alatt nem történt változás. 

Ülések 

IK, illetve IT ülésre nem került sor. 

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben problémánk adódott, mivel a régészeti alapvizsgát rossz kódon 

hirdették meg, amire sajnos későn derült fény, de a TO-val karöltve sikeresen elhárítottuk a 

problémát, így a végzős évfolyam útjába a diplomázás felé már nem áll fenn probléma.  

Közéleti ügyek 

 

 A hónapban elkezdtük szervezni, összeállítani a Bölcsész Napokra tervezett 

programjainkat, amit a tanárokkal, doktoranduszokkal közösen igyekszünk kialakítani. 

Emellett a szakirányos kirándulások illetve konferenciák (melyekben hallgatóink érdekeltek) 

szervezése és népszerűsítése, valamint a jelentkezések és a felmerülő költségek pályázása 

folyamatosan zajlik. 
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Budapest, 2017. március 16. 

 Font Ágnes s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. február 7 – március 6. közötti tevékenységéről 

Személyi ügyek 

A Romanisztikai Intézeti Képviseletben személyi változásokra csak a tavaszi BA-s és 

osztatlanos választások után kerül sor. Szerencsére három új emberrel (Bérczes Luca, Buglyó 

Emese és Marco Marnoni) bővül majd Intézeti Képviseletünk a választások után. A tavaszi 

választások jelöltjei: 

Francia Tanszék: 

Horváth Rozália 

Póla Petra 

Bérczes Luca (francia – angol OT) 

Olasz Tanszék: 

Buglyó Emese (olasz – magyar OT) 

Marco Marnoni (olasz – történelem OT) 

Spanyol Tanszék:  

Scherer Fruzsina 

Sándor Norbert (spanyol - történelem OT) 
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A Portugál szakot egyedül Szmolár Dániel képviseli, aki ősz óta MA-s hallgató. A Román 

Tanszéken sajnos idén sem lesz hallgatói érdekképviselő. 

 

IK ülés 

Intézeti Képviseleti ülésünkre március 8-án került sor. Erre az IK ülésre meghívtam azt a 

3 embert, akik indulni szeretnének a választásokon a jelenlegi IK tagjain kívül. A napirendi 

pontok a következőek voltak:  

Beszámolók, aktualitások 

Tavaszi választások 

Soproni kirándulás  

Bölcsész Napok 

Egyebek  

Az IK ülés során beszéltünk a választásokról, egyeztettük a következő féléves 

programtervezetünket, kiosztottuk a feladatokat (tavaszi soproni kirándulás, Bölcsész Napok). 

Tanulmányi ügyek 

A tavaszi félév kezdetével a tárgyfelvétellel kapcsolatos problémák megoldásában 

segítettünk a hallgatóknak.  

Külön szakzárós tájékoztatót az IK nem szervezett, viszont a szakzárással kapcsolatos 

információkat, határidőket eljuttattuk a hallgatókhoz online felületen. 

Intézeti ügyek 
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Intézeti Tanács februárban nem volt, viszont dr. Bárdosi Vilmos intézetigazgató úr 

március 16-ra hívta össze a soron következőt. Azon az Intézeti Tanácson az Erasmus pályázatok 

elbírálásáról és intézeti rangsorárnak felállításáról esett szó, valamint Bárkányi Zsuzsa 

adjunktus (Spanyol Tanszék) docensi felterjesztéséről.  

Március 15-én, dr. Bárdosi Vilmos intézetigazgató úr a haza érdekeinek előmozdításában 

és az egyetemes emberi értékek gyarapításában végzett tevékenysége elismeréseként Magyar 

Érdemrend tisztikeresztje polgári tagozat kitüntetésében részesült. Nagy örömmel olvastuk a 

hírt, és ezúton is gratulálunk neki! 

Közéleti ügyek  

Tavaszi kirándulás  

Harmadik szakos kirándulásunk helyszíne Sopron, az időpont március 31-április 2. A 

Facebook esemény a héten elkészült, amit minél több felületen hirdetünk, hogy a lehető legtöbb 

romanisztikás - és természeten más szakosokat is szeretettel várunk - el tudjon jönni velünk 

kirándulni. 

   

Bölcsész Napok  

Az idei Bölcsész Napokra két programmal készülünk. Az egyik az idén negyedszerre 

megrendezésre kerülő Sanzon Est május 8-án, este 19 órakor zajlik majd a Könyvtár Klubban 

Intézeti Képviselet szervezésében. A másik programunk egy kitelepülő sátras program lenne, 

melynek neve Egy kis művészet senkinek sem ART. Úgy gondoljuk, hogy ezzel közelebb 

hozhatjuk őket a művészettörténethez és a művészethez, kreatív és vicces feladatok által. 

 

Budapest, 2017. március 17. 
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 Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

 

   Az intézeti képviselet csapatában a beszámolási időszakban nem történt változás. 

Intézeti ügyek 

 
  A beszámolási időszakban intézeti tanács került összehívásra, ahol megszavaztuk 

Gyöngyösi Mária docensi kinevezését és Jászay László professor emeritus-i felterjesztését is. 

  Összehívásra került az Orosz Nyelvi és Irodalmi Tanszék tanszéki értekezlete, amelyre 

sajnos nem kaptam meghívást. 

Ülések 

 
  A beszámolási időszakban két IK ülést is tartottunk. Az elsőn megbeszéltük a tavaszi 

félév menetrendjét és az előttünk álló teendőket. A másodikon, ami már a BAB-osok 

részvételével zajlott, megvitattuk a választások menetét és az azzal kapcsoaltos tennivalókat, 

valamint folytattuk a tavaszi varsói kirándulásunk szervezését. 

 

Közéleti ügyek 
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     A beszámolási időszakban megkezdtük az intézeti képviselet tavaszi féléves két 

legfontosabb programjának a szervezését. Az első tavaszi szlávos kirándulás Varsóba április 27. 

és május 1. között, a második pedig a Fiatal Szlavisták Nemzetközi Konferenciája, amelyet idén 

május 11-én rendezünk meg a Bölcsész Napok keretein belül. 

 

Budapest, 2017. március 12. 

 Al-Kholy Krisztián s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Távol-keleti Intézeti Képviselet 2017. februári 

munkájáról 

Személyi Ügyek 

Az elmúlt időszakban nem történt változás a személyi ügyekben. 

 

Tanulmányi ügyek 

A félév kezdetével elsősorban a tárgyak meghirdetésével, utólagos tárgyfelvétel, ill. 

tárgyleadás menetével kapcsolatos kérdések érkeztek a hallgatóktól. A felmerült problémákat 

időben sikerült megoldanunk, a tárgyfelvételi időszak komolyabb nehézség nélkül lezajlott.   

 

Programok 

A szorgalmi időszak első hetében félévnyitó programot szerveztünk estére a távol-keleti 

szakos hallgatók számára. Ezt követte egy hasonló program március első hetében. A 

tapasztalataink alapján a hallgatók továbbra is szívesen jönnek el, és gyakran kérdeznek meg 

minket, hogy mikorra várható a következő esemény, így ezek ebben a félévben is havonta 

megtartásra kerülnek. 

 

 Ülések 
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Február 28-án este 6-kor megtartottuk a félév első IK ülését. Ennek során alapvetően a 

félév IK-s programjait beszéltük át. A tavaszi félévben a hagyományos programjaink mellett, 

mint például a távol-keletes sütögetés, melyet harmadjára szervezünk meg (ennek várható 

időpontja május 19.), terveink közt szerepel egy közös kirándulás lebonyolítása a budai 

hegyekben (előre láthatóan április 18-án kerülne ez megtartásra). Reményeink szerint erre 

olyanok is eljönnek majd, akik alapvetően nem igazán szoktak részt venni a többi 

eseményünkön, mert jellegében ez eltér az általános programjainktól. A programok 

megbeszélésén kívül a közelgő választásokról és tanszéki ügyekről esett még szó. 

 

Budapest, 2017. március 13. 

 Pataki Petra s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Történeti Intézeti Képviselet 2017. február 7 – 

március 6. közötti tevékenységéről 

 

Tanulmányi ügyek 

Végre valahára átalakult a mesterszakos képzési struktúra a Történelem MA-n. A 

koncepció meghatározó célja régen és most is az, hogy az „okleveles történész” legyen benn az 

MA-s diplomában. Csak akkor lehet ez bent, ha minden korszakon átívelő képzést kapunk a két 

év alatt. Ha nem így lenne, akkor csak „ókori történész” vagy hasonló titulust kapna a végzős 

hallgató. Ennek negatívuma az, hogy gyakorlatilag még egyszer el kell végezni a BA szakot, 

ezúttal két év alatt, nehezebben. Ráadásul a különböző szakirányos órákra a többi korszak újra 

hallgatása miatt csak kevesebb óra és kredit marad.  

Az új koncepció ennek javítására jött létre. Sonkoly Gábor és Sipos Balázs igazgató-

helyettes urak dolgozták ki az Intézeti Képviselet javaslatait is figyelembe véve. 

A különböző órák problémakörök köré csoportosulnának, egy-egy órán minden 

korszakból vizsgálnánk ugyanazt a problémát. Pl. Nők szerepe a társadalomban – az ókorban; a 

középkorban; a kora újkorban, stb. Ez a tematikus oktatás amúgy a nyugati egyetemekhez is 

jobban közelít, valamint egy jelenkor szakirányos hallgatónak nem kell újra bemagolni a 

Thuküdidész-összest, vagy újraolvasni a Geticát – latinul. 

Az Intézeti Tanács 3 tartózkodás mellett elfogadta az új koncepciót. A koncepció ellenzői, 

illetve a szkeptikus hangok azt kifogásolták, hogy az új koncepció jelentős minőségbeli 

csökkenést fog jelenteni az oktatásban. 

A hallgatókat az új koncepcióról értesítettük a Facebook-csoportokban. 
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Elindítottuk a Tanulmányi és Tudományos Bizottság közös projektjét; a tankörvezetői 

pályázat célja, hogy a BBN-TÖR-221 kódú egyetemes középkor nevű tárgyra felkészítést 

tudjunk tartani. Ebben Nagy Balázs tanár úr volt/van/lesz a segítségünkre. Két pályázat 

érkezett be, erről majd a következő havi beszámolómban olvashattok.  

 

Február 9-én szakzáró tájékoztatót tartottunk. Itt már szokás szerint a szakzárás technikai 

szükségleteit mutattuk be a jelen levő kb 80 hallgatónak. A technikai tájékoztatás után minden 

mesterszakos szakirányról hívtunk MA-s hallgatókat, hogy pár percben mutassák be a 

szakirányt, negatívumait, pozitívumait. Köszönöm a tájékoztató körüli teendők intézését 

Antalóczy Zsannának és Fábián Ildikónak! 
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Tudományos ügyek 

Március 2-án hatalmas érdeklődés közepette rendeztük meg a Magyar Őstörténeti 

Tudományos Kerekasztalt, ahová Türk Attilát, a PPKE Régészettudományi Intézet 

tanszékvezetőjét, az MTA tudományos főmunktársát, Mende Balázs paleoantropológust, az 

MTA tudományos főmunktársát, valamint Thoroczkay és Klima tanár urakat, akiket nem kell 

bemutatnom. A beszélgetést Lados Tamás doktorandusz moderálta. Erről beszámolót több 

helyen is olvashattok:  

http://ntf.hu/index.php/2017/03/03/magyar-ostorteneti-heti-hetes-avagy-rendhagyo-

elmenybeszamolo-egy-kerekasztalrol/ 

http://ujkor.hu/content/beszamolo-az-ostorteneti-kerekasztalrol 

http://ntf.hu/index.php/2017/03/03/magyar-ostorteneti-heti-hetes-avagy-rendhagyo-elmenybeszamolo-egy-kerekasztalrol/
http://ntf.hu/index.php/2017/03/03/magyar-ostorteneti-heti-hetes-avagy-rendhagyo-elmenybeszamolo-egy-kerekasztalrol/
http://ujkor.hu/content/beszamolo-az-ostorteneti-kerekasztalrol
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Köszönöm szépen Erdős Bandinak és Patthy Lórinak a szervezést! 

Novemberben kitaláltuk, most megvalósítjuk: útjára indítottuk a Reformáció 500 nevű 

konferenciát, amit a Bölcsész Napokon kívánunk megvalósítani. Rengeteg oktatóval beszéltem, 

nem csak a Történeti Intézetből, hanem Déri Balázs professzorral, Bollobás Enikő tanszékvezető 
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asszonnyal, Kósa László professzorral, Szentmártoni Szabó Géza tanár úrral, Kiszl Péter 

igazgató úrral, György Péter igazgató úrral, így remélem, erős konferencia elé nézünk. 

 

Külügyek  

Február 28-án Erasmus-tájékoztatót szerveztünk közösen Erdősi Péter tanár úrral (mint 

az intézet Erasmus-koordinátora), aki elhívta Szontágh Anikót, az ELTE Erasmus-

koordinátorát. Kb. 30 hallgató jelent meg. Köszönöm Pop Hunor munkáját! 

 

Rendezvények 

A beszámolási időszakban, ahogy látni lehet, rengeteg rendezvényünk volt. Ezalatt 

folyamatosan szervezés alatt áll a krakkói (auschwitzi) töris kirándulás, valamint egy külön 

levéltárosoknak szervezett kétnapos kirándulás a sárospataki levéltárba.  Szorosabbra fűztük a 

kapcsolatokat az I. Tóth Zoltán Körrel, és az ISHÁ-val is, közös rendezvényekben és emberi 

erőforrás terén számítunk egymásra. 

 

Budapest, 2017. március 14. 

 Czinege András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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♪ Zenei Tanszéki Képviselet ♪ 

2017. február 7 – március 6. 

Személyi ügyek 

 

♪ Személyi ügyek terén a leendő jelöltekkel megtörténtek az egyeztetések, Becska Flóra, 

Buzás Boglárka, Harsányi Ildikó biztosan indulnak a választásokon. Tóth Péter is indul, ám vele 

egyeztettem az elkövetkező félévet illető programok megszervezését illetően is, melyben sokkal 

nagyobb szerepet fog vállalni, mint eddig bárki.  

 

 

Tanulmányi ügyek 

 

♪  Félév elején újra kihirdetésre kerültek a legfontosabb információk, Questura 

nyitvatartása(rendkívüli és általános), GYIK a BTK oldaláról, legfontosabb határidők a hasznos 

tudnivalókból (március végéig). A tárgybővítési kérelmeket, ahol lehetett teljesítették az 

adminisztrátorok, mindenféle problémát, előfeltétel nem teljesülést igyekeztünk megoldani a 

leggyorsabb és leghatékonyabb módon. A következőkben a márciusi szakdolgozati 
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címbejelentő leadására és az önköltség befizetésével kapcsolatos határidőkre hívtuk fel a 

figyelmüket a hallgatóknak.  

 

Közéleti ügyek 

 

♪ Február 6-án történelmi emlékhelyet jelölő sztélét avattak a Trefort kertben, kórusunk 

közreműködött az avatási ünnepségen. Diplomaosztón énekelt a KÓRUS februrár 16-án, 

csütörtökön,  ahol nagy örömünkre tanári mesterszakos hallgatótársaink vehették át 

diplomájukat többen is. Februrár 22-én Korátrs Zenei Est következő előadása aratott nagy 

sikert. Mezitlábas Zenészek Kortársasjáték címmel adtak interaktív előadást. Játék szavakkal és 

zenékkel. Március 6-án, Kodály halálának 50. évfodulójához kapcsolódó megemlékezésen 

énekelt a Női Kar a Farkasréti temetőben.  

 

Intézeti ügyek 

♪ Intézeti ülést és félévnyitó értekezletet tartottunk február 10-én pénteken. Az 

értekezleten a legfontosabb félévi programok kerültek felsorolásra, valamint szó esett a 

tanszékvezetői rendkívüli kegyelem bevezetéséről, mely azt jelenti, ha valamely BA-s hallgató 

első féléves tárgya nem sikerül, akkor is tovább mehet tanulmányaival, mivel a 2017-től induló 

Zenekutúra BA szaknál már nem lesz követelmény az alapozó tárgyak megléte a 

továbblépéshez. Ezt a rendkívüli kegyelmi állapotot élvezi néhány hallgató, aki egy-egy tárgyat 

elbukott az első félévben. Többen nehezményezték ezt a döntést, de többen támogatták is, mivel 

ez nem egy teljesen HKR-hez kötött rendelet, ezért a kegyelmi állapothoz nem kellett szavazást 
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sem tartani, sem módosításokat végezni a tanegysélistában. Újra felhívták a figyelmem arra, 

hogy a hiányzásokkkal óvatosan bánjanak a hallgatók és a kurzusokra csak akkor léphetnek be, 

ha fel vannak jelentkezve a rendszerben. Szó esett még az új típusú MA képzésekről, ami kis 

gabalyodást okozott, ugyanis nem elég egyértelmű a tkk.elte.hu oldalon a leírása ezeknek az 

MA-nak. Az értéktárgyak fokozottabb figyelme érdekében szigorítások következnek be a 

kulcsfelvétel/ leadással kapcsolatban. Valamint szó esett még a minor specializásióról. Janka 

György megtervezte a tanszék logóját, most pedig a legújabb tervvel állt elő, készen vannak a 

kórusnak szánt egyenpólók tervei, melyen a tanszéki logó is szerepel.  

 

Tudományos ügyek 

♪ Besse Attila nyerte a Kardos Pál Alapítvány és a Szent-Györgyi Albert Agóra által 

rendezett Fiatal Tanárjelölt Karvezetők Versenyének első díját. A kétnapos versenyen két 

fordulóban is rendkívül jól helytállt hallgatónk, akire nagyon büszke lehet az egész kar és az 

ELTE is. 

 

Budapest, 2017. március 15. 

 Wunderlich Anna s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet 

2017. február  

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben nem történt változás. 

Ülések 

Az Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet február hónapban nem ülésezett. 

Tanulmányi ügyek 

A februári tárgyfelvétel ebben a félévben nem a tárgyak kései meghirdetése miatt volt 

problémás, hanem a 2017-ben végzők kötelező felvételes szakdolgozati tárgy miatt. Sajnos az 

említett tárgy nem került meghirdetésre, továbbá nem is lettek róla időben tájékoztatva a 

hallgatók (beleértve a Hallgatói Képviselet tagjait is). A problémát végül a Tanulmányi 

Hivatallal és a Tanszéki Titkársággal egyeztetve sikerült az utolsó pillanatban orvosolni, a 

Hallgatói Képviselet szerint azonban a szóban forgó tárgy nem a megfelelő kurzus párhuzamos 

felvételéhez van kötve. A szakdolgozati tárgy jövőbeni ’átkötésével’ a Tanszékvezetés is 

egyetértett, a Tanulmányi Hivatallal azonban még nem sikerült konzultálni ezügyben.  

Közéleti ügyek 
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Februárban Tanszéki rendezvény nem volt, közéleti munkánkat a március 23-ai Nyílt 

nap, a március 30-ai XIX. Fordítástudományi konferencia és a Bölcsész Napok FTT-s 

programjának előkészítése, népszerűsítése, továbbá az ezekkel kapcsolatos feladatok tették ki. 

Tudományos ügyek 

A Fordítástudományi Konferencia sikeréhez a Hallgatói Képviselet is minden évben 

hozzájárul emberi erőforrással, illetve a Tudományszervezési- és Kutatási pályázaton elnyert 

támogatással. Februárban a márciusi pályázási időszakban beadni kívánt pályázatunkat 

készítettük elő. 

. 

Budapest, 2017. március 14. 

 Skriba Orsolya s.k. 
 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

 


